CALIFICACION
INSTITUTO DE EDUCACION SECUNDARIA EL ESCORIAL

Alumno/a Curso Grupo
Matematicas 4° ESO. APLICADAS. UNIDAD 1Y 2 9-NOVIEMBRE-2017
Ejercicio n° 1.-
Calcula:

(=24) : [7 - (6 =7 +12) = (=5) - (-7 + 4 —10)]

Solucion:

(=24):[7 - (6 =7 +12) = (=5) - (=7 +4—10)] =

=(=24):[7 - 11 +5 - (=13)] = (~24) : [77 — 65] = (~24) : 12 = -2

Ejercicio n° 2.-

Calcula y simpilifica:
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Ejercicio n° 3.-
a) Calcula:

b) Simplifica:
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Solucién:
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Ejercicio n°4.-

Calcula:
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Solucién:
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Ejercicio n°5.-

Pablo gasta 2/5 del dinero que tenia en comprar fruta. Después, gasta . de lo que le
queda en comprar leche. Sabiendo que le han sobrado 9 € 4 cuanto dinero tenia al principio?

Solucion:

1° - Gastaé - quuedan%

2° — CGasta 1 de E:i — En total lleva gastado:
4 5 20
E+i=i+i=E del total — le quedan S del total.
5 20 20 20 20 20

% deltotal = 9€ — Total=20€

Al principio tenia 20 €.
Ejercicio n°6.-
Pasa a forma de fraccion y simplifica si es posible:

a) 25,2
b) 2,81

c) 1,43



Solucién:

252 _126

a) 25,2 =
10 5

b) 100N =281,818181...

-N=_2818181...
gon =279 — N=202_31
99 11
c) 100N =143,3333...
—10N = 14,3333...

129 43

9ON=129 - N=—=—
90 30



